

# Танковые войска РФ

Гуреев Дмитрий 1.035



## Что такое танковые войска:

Танковые войска являются родом Сухопутных войск. Они способны выполнять боевые задачи как самостоятельно, так и во взаимодействии с другими родами войск. Техническая мощь и вооружение делают танковые войска пригодными для ведения боевых действий в любых погодных условиях, в темное время суток и даже под воздействием поражающих факторов ядерного оружия.



## Основные задачи танковых войск:

Танковые войска выполняют следующие задачи:

в наступлении — прорыв обороны противника и проникновение в его оборонительные порядки на большую глубину;

при обороне — поддержка мотострелковых войск при отражении наступления противника, нанесение контрударов и контратак.



# Становление войск в СССР

Первый танк советского производства



# Становление войск в СССР

По результатам военного конфликта на Русско-Китайской границе и у реки Халхин-Гол были созданы танки с усиленной броней, увеличен калибр орудий. Это были знаменитые средние Т-34 и тяжелые КВ-1.



Т-34



КВ-1



## Современная история

Россия унаследовала от СССР могучие танковые войска. В 2005 году на вооружении 23 тыс. танков различных модификаций. В 2009 году осталось в строю всего 2 тыс. машин. Перед страной стояла задача модернизации танкового парка. С 2005 по 2010 гг. танковые части пополнялись машинами Т-90.



## Современная история

Параллельно разрабатывались новые образцы. В 2011 году все силы были сконцентрированы на разработке танка нового поколения — Т-14 «Армата». На Параде Победы 2015 года впервые был представлен танк «Армата», являющийся продуктом новой концепции танкостроения. Башня «Арматы» необитаема, что позволяет уменьшить её размеры и сделать танк менее заметным на поле боя. А его экипаж расположен в нижней части машины.



# Вооружение

Танковое вооружение это комплекс различных видов оружия и систем управления: пушка, пулемёты, противотанковые ракетные установки, системы стабилизации и наведения средств поражения. Стрельба может производиться и днём, и ночью, что делает машину опасной для противника при любой видимости и в любое время суток. Отдельно следует упомянуть танковую пушку. Если в 1930 году танки снаряжались орудиями калибра 30 или 45 мм, то к 1980 году на них устанавливались гладкоствольные пушки калибра 100 и 125 мм, позволяющие использовать снаряды различного действия – бронебойные, осколочные и кумулятивные. На современных танках стоят орудия калибра 120 и 125 мм, а в перспективе рассматриваются пушки калибра 140 и 152 мм с возможностью использовать ядерные боеприпасы.



## Эмблема

Эмблема танковых войск — стилизованный рисунок танка. На нарукавном шевроне советского танкиста красовался танк с красной звездой над ним. В петлицах и на погонах танкистов был маленький золотой танк, на полевой форме он защитного цвета. Российская эмблема танковых войск представляет собой изображение танка в анфас в обрамлении из дубовых ветвей.



Источник:

<https://voinskayachast.net/suhoputnie-voyska/tankovie/tankovye-voyska#> © VoinskayaChast.net

